

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям подведомственных образовательных организаций

## О проведении акции «Зажги синим»

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) информирует о проведении 2 апреля 2021 года в городе Екатеринбурге общегородской акции, посвященной Всемирному дню распространения информации о проблеме аутизма, «Зажги синим».

Начиная с 2007 года, согласно резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, 2 апреля является международным Днем распространения информации об аутизме. В этот день по всему миру знаковые здания и памятники освещаются синим цветом, который считается международным символом аутизма, проводятся мероприятия, направленные на привлечение внимания общественности к проблемам аутизма.

В Екатеринбурге 2 апреля с 20:15 до 06:00 некоторые городские здания будут подсвечены синим цветом (Театр юного зрителя, театр балета «Щелкунчик»). Также планируется подсветка синим цветом здания Администрации города Екатеринбурга и работа праздничной иллюминации по проспекту Ленина и по улице Свердлова.

На видеозэкранах Екатеринбурга с 1 по 3 апреля запланирована трансляция роликов с краткой информацией об аутизме. Также 2 апреля ролики будут транслироваться на внешних экранах театра балета «Щелкунчик» и Театра юного зрителя.

В муниципальных учреждениях культуры пройдет массовая информационная кампания: будет размещена информация об аутизме на информационных стендах, на сайтах и в социальных сетях, будут транслироваться видеоролики на экранах. К участию в акции так же приглашены подведомственные учреждения Департамента образования, Управления по физической культуре и спорту, Комитета по молодежной политике, Комитета социальной политики, Комитета благоустройства, Комитета по организации бытового обслуживания населения (предприятия бытового обслуживания и гостиничного бизнеса), Комитета по товарному рынку (предприятия торговли и общественного питания).

На официальном сайте Управления культуры Администрации города Екатеринбурга выйдут специальные репортажи в поддержку акции. В Instagram и Facebook с помощью специально созданной «маски» пройдет онлайн-флешмоб «Зажги синим – поддержи людей с аутизмом».

На основании вышеизложенного Министерство образования совместно с региональным ресурсным центром по развитию системы сопровождения детей с расстройствами аутистического спектра (далее – РАС), действующем на базе ГБОУ СО «Центр психолого-медико-социального сопровождения «Речевой центр» приглашает образовательные учреждения Свердловской области к участию в акции «Зажги синим»

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ  
Сертификат 01D63A62FFD6EDD00000003F11C20001  
Владелец Журавлева Нина Викторовна  
Действителен с 04.06.2020 по 04.06.2021

в следующих форматах:

размещение информации об аутизме (плакат и памятка), в учреждениях, на сайтах и в социальных сетях;

показ видеороликов на экранах;

организация синей подсветки здания;

проведение «Урока доброты» с использованием специально разработанного сайта;

участие в информационном флешмобе.

Для участия в информационном флешмобе необходимо зайти на сайт [культурадлявсех.рф/люди\\_как\\_люди](http://культурадлявсех.рф/люди_как_люди), изучить информацию, просмотреть любой из видеороликов и, используя кнопку «поделиться», рассказать об аутизме в своих аккаунтах в социальных сетях.

Чтобы принять участие в акции необходимо зарегистрироваться по ссылке:

<https://forms.gle/ZUCY2HeTfWnWGAJT9>

По вопросам участия в акции:

Юлия Алексеевна Ярошевская, куратор проекта Управления культуры Администрации города Екатеринбурга «Культура для всех», тел. +7 906 808-52-13, эл. почта [culture\\_dobro@mail.ru](mailto:culture_dobro@mail.ru).

Елена Владимировна Котлова, методист РРЦ РАС СО тел: +7 922 176-06-61, эл. почта: [rrc\\_autism@mail.ru](mailto:rrc_autism@mail.ru), сайт: <https://аутизм-урал.рф/>.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Первый заместитель Министра

Н.В. Журавлева